

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
PAPER CLIPPINGS

ಬಿ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಗೃಹ ಸ.ಡಿ ಅಕ್ಟೋಬರ್

ಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ತನ್ನೂ ಅಕ್ಟೋಬರ್ ದಿನಾಂಕ : DATE 10/3/2011

ನನ್ನ ವಿಡಿಯೋ ನಾನೇ
ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡ್ತೀನಾ?

ನಾನು ನಿರಪರಾಧಿ, ಸತ್ಯ ಸಾಬೀತುಪಡಿಸುತ್ತೇನೆ
ಯುವತಿ ಆರೋಪಕ್ಕೆ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ತಿರುಗೇಟು

• ಕನ್ನಡಪ್ರಭ ವಾರ್ತೆ ಬೆಂಗಳೂರು
'ರಮೇಶ್' ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರೇ
ಅತ್ತಿಲ ವಿಡಿಯೋ ಇರುವ ಸಿ.ಡಿ.
ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ' ಎಂಬ ಯುವ
ತಿಯ ಆರೋಪವನ್ನು ಜಾರಕಿಹೊಳೆ
ತಳ್ಳಿಹಾಕಿದ್ದು, ಸುಚಿನ್ಮಾನಗಿದ್ದುಕೊಂಡು
ನನ್ನ ವಿಡಿಯೋ ನಾನೇ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲು
ಸಾಧ್ಯವೇ ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ.
ಯುವತಿಯ ವಿಡಿಯೋ ಹೇಳಿಕೆ
ಬಿಡುಗಡೆ ಹೆಸರು ಸ್ಪಷ್ಟನ ನೀಡಿದ
ಅವರು, 'ನಾನು ನಿರಪರಾಧಿ. ಸತ್ಯ
ವಿನಂಬುವವನು ಸಾಬೀತುಪಡಿಸುತ್ತೇನೆ.
ನಾನು ಹೂಡುನೀಡಿದ ಅರ್ಥಗಂಟಿಯಲ್ಲಿ
ಯುವತಿಯ ವಿಡಿಯೋ ಹೊರಗೆ
ಬಿಡುತ್ತೇವೆ ಎಂದರೆ ಕಾಣದ ಕೈಗಳು ಹೇಗೆ
ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿವೆ ನೋಡಿ.

- (ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ ಅರ್ಥಗಂಟಿಯಲ್ಲಿ)
- ನಾನು ಹೂಡುನೀಡಿದ ಅರ್ಥಗಂಟಿಯಲ್ಲಿ ಯುವತಿಯ ವಿಡಿಯೋ ಇಲ್ಲವೇ?
 - ಕಾಣದ ಕೈಗಳು ಎಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿವೆ ನೋಡಿ
 - ಸುಚಿನ್ಮಾನಗಿದ್ದುಕೊಂಡು ನನ್ನ ವಿಡಿಯೋ ನಾನೇ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವೇ?
 - ಕಾನೂನು ಹೋರಾಟ ಕೊನೆಯವರೆಗೂ ನಿಲ್ಲಿಸೋದಿಲ್ಲ, ಸಮಗ್ರ ತನಿಖೆ ನಡೆದರೆ ಸತ್ಯ ಹೊರಗೆ ಬರುತ್ತದೆ
 - ನನ್ನಂತೆ ಇನ್ನೂ ಹಲವರು ಬಲಿಪಾಲು ಆಗಿದ್ದಾರೆ, ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಲಿ ಎಂದು ನನ್ನ ಹೂಡುನಿಲ್ಲಿ ಯಾರ ಹೆಸರನ್ನೂ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿಲ್ಲ.

ನನ್ನ ವಿಡಿಯೋ ನಾನೇ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡ್ತೀನಾ?

12 ಮೊದಲ ಪುಟದಿಂದ
ಸುಚಿನ್ಮಾನಗಿದ್ದು ನನ್ನ ವಿಡಿಯೋ ನಾನೇ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವೇ? ಇದು ರಾಜಕೀಯ ಪಡ್ಡೆಂತ್ರ' ಎಂದರು.
ಹಲವರು ಬಲಿಪಾಲು: ಸಿ.ಡಿ. ಪ್ರಕರಣ ಬಗ್ಗೆ ಶನಿವಾರ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಹೂಡು ದಾಖಲಿಸಿದ ನಂತರ ಮಾಧ್ಯಮ ಗಳೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿ, 'ಸಿ.ಡಿ. ಪ್ರಕರಣ ದೊಡ್ಡ ರಾಜಕೀಯ ಪಡ್ಡೆಂತ್ರ. ಇದಕ್ಕೆ ನಾನು ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ, ಇನ್ನೂ ಹಲವರು ಬಲಿಪಾಲುಗಳಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಮಗ್ರ ತನಿಖೆ ನಡೆದರೆ ರೂಪಾಂಗಗಳ ಹೆಸರು ಬಹಿಷ್ಕರಿಸುವುದೇ. ಹೀಗಾಗಿ ಹೂಡುನಿಲ್ಲಿ ನಾನು ಯಾರ ಹೆಸರನ್ನೂ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿಲ್ಲ' ಎನ್ನುವ ಮೂಲಕ ಯಾರ ಹೆಸರನ್ನೂ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.
ಹೆಸರು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದರೆ ಆ ಹೆಸರುಗಳಿಗೆ ಸೀಮಿತವಾಗಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಯುತ್ತದೆ. ಸಮಗ್ರ ತನಿಖೆ ನಡೆದರೆ ಮಾತ್ರ ರಾಜಕೀಯ ಪಡ್ಡೆಂತ್ರದ ರೂಪಾಂಗಗಳ ಹೆಸರು ಬಹಿಷ್ಕರಿಸುವಾಗಲೂ ಸಾಧ್ಯ. ಕಾನೂನು ತಜ್ಞರ ಸಲಹೆ ಮೇರೆಗೆ ಈ ನಿರ್ಧಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಬ್ಲಾಕ್‌ಮೇಲ್ ಮಾಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆಯೂ ಎಫ್‌ಆರ್‌ಪಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಅಲ್ಲದೆ, ಕಾನೂನು ಹೋರಾಟ ಇದೀಗ ಆರಂಭವಾಗಿದ್ದು, ಮಹಾನ್ ನಾಯಕನವರೆಗೂ ಮುಟ್ಟಲಿವೆ ಎಂದರು. ಶನಿವಾರ ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಹೂಡು ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಪೊಲೀಸರು ಎಫ್‌ಐಆರ್ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕಾನೂನು

ಯುವತಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆ: ಸಚಿವ

ಯುವತಿ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಬಗ್ಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿರುವ ವಿಡಿಯೋವನ್ನು ಮಾಧ್ಯಮದಲ್ಲಿ ಗಮನಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಯುವತಿ ಮತ್ತು ಆಕೆಯ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ರಕ್ಷಣೆ ನೀಡುವಂತೆ ಎಫ್‌ಐಆರ್ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದೇನೆ.

• ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ, ಗೃಹ ಸಚಿವ

ಹೋರಾಟ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿದ್ದು, ಅಂತಿಮ ಹಂತವರೆಗೂ ಹೋರಾಟ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ಕಾನೂನು ಪ್ರಕಾರವೇ ಮುಂದು ವರಿಯುತ್ತೇವೆ. ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ತುಳಿಯಲು ನೂರಾರು ಕೋಟಿ ವಿನಿರ್ಗತಿಯನ್ನು ಮಾಡಿ ಪಡ್ಡೆಂತ್ರ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಎಫ್‌ಐಆರ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತೀವ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಕೆಲವರನ್ನು ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಇಲ್ಲ. ಮಾಧ್ಯಮದಲ್ಲಿ ನೋಡಿದ್ದೇನೆ ಅಷ್ಟೆ. ಪೊಲೀಸರ ತನಿಖೆಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸಹಕಾರ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ದೆಹಲಿ ಮತ್ತು ಬೆಂಗಳೂರು ಕಾನೂನು ತಜ್ಞರು ಮಾಧ್ಯಮವಹರ ಮುಂದೆ ಹೋಗಬೇಡಿ ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದ್ದರು ಎಂದರು.

ಯುವತಿ ವಿಡಿಯೋ ಆಧರಿಸಿ ಮೆಹಿಳಾ ಆಯೋಗದ ಹೂಡು

ಬೆಂಗಳೂರು: ರಾಜಲೀಲ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆ ರಕ್ಷಣೆ ಕೋರಿ ಹೇಳಿಕೆ ವಿಡಿಯೋ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಮಹಿಳಾ ಆಯೋಗ ಶನಿವಾರ ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತ ಹೂಡು ದಾಖಲಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಸಂತ್ರಸ್ತ ಯುವತಿ ವಿಡಿಯೋ ಬೆಸಲ್ಟ್ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿರುವ ಮಹಿಳಾ ಆಯೋಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರಮೀಳಾ ನಾಯ್ಡು, ಯುವತಿ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಮಹಿಳಾ ಆಯೋಗ ಬದ್ಧವೆಂದಿದ್ದಾರೆ. ಸಂತ್ರಸ್ತ ರಕ್ಷಣೆ ನೀಡುವಂತೆ ವಿಡಿಯೋದಲ್ಲಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾಳೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ರಾಜ್ಯ ಪೊಲೀಸ್ ಮಹಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಮತ್ತು ನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತರಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದ್ದೇನೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಡಿಜಿಪಿ ಮತ್ತು ಆಯುಕ್ತರು ಸ್ಪಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.
ಕಾನೂನು ತಜ್ಞರ ಜತೆ ಎಫ್‌ಐಆರ್ ಬೆರ್ಚಿ: ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಯುವತಿ ವಿಡಿಯೋ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಬೇಕು ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ಕಾನೂನು ತಜ್ಞರೊಂದಿಗೆ ಶನಿವಾರ ರಾತ್ರಿ ಎಫ್‌ಐಆರ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಮಾಲೋಚಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ಸ್ವಯಂಪ್ರೇರಿತ ಹೂಡು ದಾಖಲಿಸಬೇಕೆ ಅಥವಾ ಯುವತಿಯಿಂದಲೇ ಹೂಡು ಪಡೆಯಬೇಕೆ ಎಂದು ಎಫ್‌ಐಆರ್ ಬೆರ್ಚಿಸಿದ್ದು, ಭಾನುವಾರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ನಿರ್ಧರಿಸಲಿವೆಂದು ತಿಳಿದು ಬಂದಿದೆ.